
CONSELHOMUNICIPALDE DEFESA DO MEIO AMBIENTE 

Lei Municipal Nº3985\10 

ATA da 126º Reunião Ordinária COMDEMA (Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente) Cruzeiro- SP, Data: 

23/07/2021 (sexta-feira), lnt_emet- Plataforma: Google Meet-Link da vídeo chamada: https://meet.google.com/anv-sjmu-kdh-

Reuniões. Início: 14:15h,Encerramento:16:00h; Sr. Presidente do COMDEMA de Cruzeiro abriu os trabalhos do dia, 

agradecendo a presença de todos e leu a Pauta para a presente reunião: 1- Aprovação da Pauta e da Ata da 125° Reunião 

Ordinaria; 2- Minuta de Leis a serem encaminhadas para Câmara Municipal;3-Lei de Aprovação do PMIGRS,4-Politica 

Municipal de Resíduos;5-Brigada Municipal de Incêndio Florestal;6-Programa Municipal de Educação Ambiental(Ajuste do 

programa de 2020);7-Politica Municipal de Educação Ambiental;B-Condomínio Recanto do Gigante(Situação atual);9-Situação 

de mudança da Lei Municipal 5005/2020;10-lnicio Projeto de Revitalização Rio Batedor(Situação atual) ;10-lnformes Gerais; 

Instituições Presentes:Fabiano Haddad Sindicato Rural de Cruzeiro ONG AJADES Jaguamimbaba, Sr. Elias Adriano dos 

Santos; Secretaria Municipal do Meio Ambiente: Olivia Mendes Leal Costa; Paula Souza-CDRS-Casa da Agricultura- Cruzeiro;, 

Vanderson Lobo (AEAA-Cruzeiro) Rosana Meireles(SMEC),Madeleine Carvalho-G-E-Amantikir (Visitantes: Hamilton 

Ribeiro,Thiago Antonino,Paulo Henrique Corrêa; Eliane Almeida Silva, Thiago Tagiba, Patricia Valente, Paulo Eduardo Araujo, 

Thiago Gomes, Jader Elisei, Sr. Fabiano Haddad Colard, abriu a reunião agradecendo a presença de todos na realização da 

reunião virtual do COMDEMA devido a pandemia do COVID-19, solicitou aprovação da Pauta, da Ata 125° aprovada por todos, 

ficando em suspensão a aprovação da ata da 124° na qual a secretaria executiva justificou pedindo desculpa por não 

confecção da ata nº 124º, ficando para ser aprovada na próxima reunião do conselho, concordância e aprovação da plenária; 

Secretaria Municipal do Meio Ambiente: Olivia Mendes Leal Costa, fez um relato de minutas do pacote de leis e programas 

voltadas aos resíduos sólidos e também de educação ambiental, na qual dará mais agilidades nas políticas publicas de gestão 

ambiental no município, podendo ser acessado, https://drive.google.com/drive/folders/1sqbuecc SxqMj6KVlxylFOxJC5ENrS9zm?usp= 

sharing;Elias Adriano, parabenizou toda equipe da Secretaria do Meio Ambiente, sugeriu que a política, o programa de 

educação ambiental, tivesse um parecer da professora Rosana Meireles, sugestão aprovada por todos, Elias Adriano, suas 

contribuições serão enviadas na próxima semana, onde todos poderão contribuir; Olivia M.Leal Costa relatou sobre as ações 

envolvendo condomínio Recanto do Gigante, embargando a obra por não atender a legislação vigente, sendo o embargo 

publicado no diário oficial para ciência de todos, além de oficiar a EDP Bandeirante, por aceitar documentação não emitida da 

manifestação ambiental, por órgão oficial, para instalação de energia elétrica, conselho também irá oficializar a EDP-

Bandeirantes; Fabiano Haddad, Elias Adriano relataram que estão aguardando uma resposta do oficio encaminhado ao 

gabinete do prefeito municipal para tratar de vários assuntos dentre eles sobre a alteração da Lei 5005/2020, na qual afetou as 

competências do conselho, vamos aguardar mais uma semana se não for possível o dialogo o caminho e o MPSP, todos 

concordaram com o posicionamento tomado; Fabiano Haddad ,que seria também abordada junto ao prefeito sobre o inicio do 

projeto de revitalização das áreas de APP ,na fazenda Batedor.com início das ações já no mês de agosto; lnfonnes 

Gerais:Olivia M.L.Costa, falou sobre a posse dos membros do Conselho Estadual do MoNa Mantiqueira Paulista, ocorrida no 

último dia 21/7/2021 ,onde foi designado ações para o PSA, e do uso público da unidade envolvendo o turismo rural ,secretaria 

executiva do conselho Estadual do MoNa Mantiqueira Paulista ficará com a Secretária Municipal de Meio Ambiente de 

Cruzeiro, Olivia Costa e a suplência com o Lucas(UNICAMP),Fabiano Haddad, Elias Adriano, foram feito prospecção nas 

propriedades rurais na bacia do rio Brejetuba e rio Monteiro, para o projeto Produtor Sustentável, a ser apresentado pelo 

Sindicato Rural a FAESP; Presidente deu por encerrada a Reunião as 16:00h, eu,Ad.doc, Elias Adriano, Eliane Almeida Silva, 
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